

Пятигорская ПРАВДА

ОРГАН ПЯТИГОРСКОГО ГОРОДСКОГО КОМИТЕТА ВКП(б)
И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

НОЯБРЬ
23
ВТОРНИК
1948 г.
№ 230 (2992)
Цена 20 коп.

За быстрейшее выполнение сталинского плана преобразования природы

С городского собрания партийно-советского актива

Постановление Совета Министров СССР и Центрального Комитета ВКП(б) о полезащитных лесонасаждениях, внедрении травопольных севооборотов, строительстве прудов и водоемов, принятое по инициативе товарища И. В. Сталина, с огромным энтузиазмом и глубоким удовлетворением встречено трудящимися Ставрополя и нашего города. Состоявшееся 19 ноября с. г. городское собрание партийно-советского актива подробно обсудило практические меры борьбы за быстрейшее претворение в жизнь сталинского плана преобразования природы в условиях нашего города-курорта, а также меры по оказанию помощи колхозам и совхозам Ставрополя.

Выступивший с докладом кандидат философских наук тов. А. И. Долгов, подчеркивая историческое значение постановления правительства и партии, рассказал о том, что предстоит сделать трудящимся Ставрополя по осуществлению грандиозного плана наступления на асбуху, внедрении травопольной системы земледелия, обеспечивающего высокие и устойчивые урожаи.

Собрание с одобрением встретило заявление докладчика о том, что наш город в состоянии оказать большую помощь колхозам и совхозам в этом направлении. Научные работники — агрономы, биологи, гидрологи, мелиораторы Пятигорска не только должны принять участие в проектно-изыскательских работах и техническом руководстве по созданию полезащитных лесонасаждений, строительству оросительных систем, прудов, но и вести широкую агротехническую пропаганду, разъяснять колхозникам, работникам совхозов передовые учения Мичуриня, Докучаева, Костычева и Вильямса.

Доклад вызвал горячее обсуждение. В прениях выступали партийные и советские работники, специалисты сельского хозяйства. Выражая стремление народа в кратчайший срок победить засуху и суховеи, они рассказывали о том, что практически делается и что должны еще сделать трудящиеся нашего города для реализации исторического постановления правительства и партии в нашем крае.

О том, какую программу разработали и уже проводят в жизнь работники курортного совхоза, рассказал секретарь партийной организации совхоза тов. Малышев. Весной 1949 года здесь будет предпринята посадка полезащитных лесных полос на площади в 32 гектара. Совхозу потребуется для этого 450 тысяч саженцев.

— Нам нужен свой лесопитомник, — заявил тов. Малышев, — и мы заложим его на площади в полтора гектара.

Работники курортного совхоза были инициаторами дальнейшего расширения оросительной системы. Своими силами они построили в прошлом году два пруда и намечают в будущем году соорудить третий пруд на реке Золотушка, расширив вместе с тем оросительную сеть на овощных участках до 5 километров. Похвальная инициатива! Тов. Малышев заверил актив, что партийная организация совхоза сумеет возглавить крестьянскую инициативу масс в осуществлении этих задач.

Управляющий краевой конторой «Агролессем» тов. Сенеко заявил, что питомники «Агролессема» в состоянии обеспечить полную потребность колхозов и совхозов в сеянцах для лесозащитных полос, а также для декоративного озеленения городов-курортов.

Докладывая об итогах «Недели сада» в нашем городе, управляющий горзеленстроя тов. Егиев привел интересные цифры. Всеми организациями города, школьниками и домоуправлениями было посажено около 22 тыс. деревьев, из них 11 тысяч плодовых, и, кроме того, 37 тысяч кустарников (в том числе свыше 10 тысяч ягодных).

— Но дело не только в том, чтобы посадить дерево, — говорит тов. Егиев, — надо бережно охранять зеленые насаждения. Хорошую инициативу в этом отношении проявили учащиеся школы № 9, взявшие шефство над сквером им. Анджиевского. Каждый воскресный день их можно увидеть за работой.

Тов. Егиев считает, что городские питомники могут в 1949 году дать посадочный материал не только городу-курорту, но и колхозам края, 725 тысяч одно-

летних саженцев белой акации, клена, ивы, сосны, кусларников, собираются вырастить работники горзеленстраста для колхозов края к будущему году.

Начальник государственной инспекции по карантину тов. Соловьев считает, что питомники «Агролессема» в состоянии еще больше повысить выход сеянцев с гектара, если будут проведены мероприятия по искусственному орошению и внедрены правильные севообороты. Поля многих питомников заросли сорняками, заражены болезнями. Профилактические мероприятия проводятся недостаточно. Тов. Соловьев считает, что и Пятигорскому горзеленструту следует обращать большее внимание на культурное содержание своих питомников, из которых в лучшем состоянии находится Лермонтовский.

Более по-хозяйски следует относиться и к фруктовым садам, горзеленстрою, колхозу «Путь Ленина» и индивидуальным владельцам. Сады города-курорта — народное богатство. Ни одно дерево не должно пропасть из-за нарушения правил агротехники, плохой обработки почвы, несвоевременной очистки и т. д.

О том, с какой радостью встретили постановление правительства члены сельхозартели «Путь Ленина», рассказал председатель пригородного колхоза тов. Логунцов.

— Два года назад мы перешли на восьмипольные севообороты и это уже дает благоприятные результаты, — заявил тов. Логунцов. — Колхозники готовятся создать лесозащитную полосу на площади 58 га, у нас уже есть свой питомник, который в 1949 году даст 600 тыс. саженцев. Колхоз намечает также большие мелиоративные работы. Будет очищен пруд на Бештауском участке и отремонтирована оросительная сеть.

По мнению управляющего «Севкавводпроектом» тов. Зите, в районе Пятигорска и его окрестностях (на базе рек Юцы, Джцузы, Джемухи, Гайворонки и Подкумка) может быть создано до 60 прудов. Пойма реки Подкумок должна быть отведена под лесопитомника для колхозов края. На этих же землях, по мнению тов. Зита, могут быть широко развернуты посевы трав.

К сожалению, тов. Зите не рассказал активу о причинах задержки технического проектирования строительства второй очереди Кубань-Егорлыкской системы, которое ведет возглавляемая им контора «Севкавводпроект».

Проблемам озеленения города посвятил свое выступление инженер горкоммунахоза тов. Лелеков. Он заявил, что отынне озеленение нужно производить по перспективному плану, утвержденному Крайисполкомом. Этот план учитывает, прежде всего, продолжительность периода цветения зеленых насаждений в Пятигорске от ранней весны до глубокой осени.

Целиком поддерживая идею создания защитной лесной полосы вокруг города-курорта (см. «Пятигорскую правду» за 19 ноября), директор курорта тов. Опептия выдвинул интересную идею о продвижении субтропических культур в районе Кавказских Минеральных Вод. Начало этому будет положено опытным внедрением культуры чая на Ставрополье, которое начнется в 1949 году. Пятигорское лесничество этой весной в предгорных районах.

В прениях выступили также тт. Дудников (зав. сельхозотделом горисполкома), Сирота (секретарь партийной организации ТКИС).

Выступившая в заключение секретарь горкома ВКП(б) тов. Николаева выразила твердую уверенность в том, что большевики Пятигорска и советский актив сумеют мобилизовать массы на скорейшее претворение в жизнь исторического решения, которое продиктовано заботой партии о дальнейшем подъеме социалистического сельского хозяйства, о повышении материального уровня трудящихся, об укреплении могущества нашей Родины.

Собрание активу приняло развернутое постановление, в котором намечены практические мероприятия по участию трудящихся Пятигорска в осуществлении этой грандиозной программы.

ПО РОДНОЙ СТРАНЕ

Леса в степях Азербайджана

БАКУ. В Азербайджане ведутся осенние посадки деревьев. В этом году под лесные массивы отведено 1.300 гектаров.

Государственные лесные хозяйства обеспечивают колхозы посадочным материалом, семенами. В питомниках Министерства лесного хозяйства Азербайджана выращено свыше 7 миллионов саженцев различных пород. В ближайшие годы лесные насаждения раскинутся на тысячах

гаектаров пустынных степей Азербайджана, защищая колхозные поля от суховеев.

12 миллионов сеянцев

КИРОВОГРАД. Государственные лесопитомники, расположенные на территории области, вырастили в этом году более 12 миллионов сеянцев древесных и кустарниковых пород. Почти половина посадочного материала уже доставлена в колхозы.

Зеленый барьер от гармсилий

ФЕРГАНА. Через узкую горловину между горами, окружающими кольцо Ферганской долины, летом дуют сильные знойные ветры — гармсилии. От горячего дыхания гармсилия сворачиваются трубочкой сожженные листья хлопчатника и шелковицы. Ежегодно колхозам кокандской группы районов этот ветер причиняет большой вред, губя посевы.

Осенью прошлого года здесь были начаты в больших размерах посадки защитных лесных полос. К лету 1949 года они займут в Ферганской области 1.200 гектаров.

Так трудятся комсомольцы



ЛЕННИНГРАД. В районе проспекта Энгельса началось строительство первых в городе плитоборных домов. Стены здания собираются на месте стройки из готовых бетонных плит. Пространство между плитами заливается бетоном. Внутренние перегородки, наличники, фризы и карнизы также монтируются из заранее отлитых бетонных деталей. При отливке бетонные фасадные плиты сразу же отделяются. Это ликвидирует фасадные работы на стройке. На снимке: монтаж плитоборного дома. Работает молодежная плитоборная бригада Владимира Цветкова, ежедневно выполняющая задания на 200 процентов.

Прессклише ТАСС

Развернем социалистическое соревнование в честь XI-го съезда ВЛКСМ

★ ★ ★

Комсомол и молодежь советской страны готовятся к большому событию в своей жизни — к XI-му съезду ВЛКСМ. Комсомольцы передовых предприятий и артелей нашего города выступили застройщиками новых славных дел. Ниже мы печатаем выступления вожаков производственной молодежи — секретарей первичных комсомольских организаций, которые рассказывают о том, как они готовятся к XI-му съезду ВЛКСМ.

Трудовой подъем нарастает

Б. ФОКИН

(Ремонтно-механический завод)

Трудовыми победами ознаменованы комсомольцы и вся молодежь ремонтно-механического завода 30-го годовщины комсомола. 25 октября 1948 года комсомольцы завода рапортовали о выпуске во внеурочное время двух токарных станков, двух моторов, двух автомотодвигателей мастерских, двух комплектов инструмента для подшипников Чугуевской и Калиновской МТС, датчиков к тракторам и сельхозмашинам на 2.360 рублей.

Теперь, когда комсомол и вся советская молодежь деятельно готовится к XI-му съезду ВЛКСМ, молодые моторемонтники решили не оставаться в долгу перед страной и взяли на себя новые обязательства.

Поставлена задача — к 24 февраля 1949 года завершить план первого квартала 1949 года, во внеурочное время собрать три автопре-

движки, отремонтировать три мотора и один токарный станок для МТС края, изготовить деталей к тракторам и сельхозмашинам на 3 тыс. рублей, сделать два комплекта инструмента подшипников МТС. Одновременно комсомольцы и молодые рабочие завода обязались бороться за снижение себестоимости продукции на 2.360 рублей.

Если к 30-й годовщине ВЛКСМ комсомольцы и молодежь завода дадут 62.300 рублей сверхплановых накоплений, то к XI-му съезду комсомола будет дано дополнительно 100 тыс. рублей накоплений.

Задачи поставлены большие и ответственные, но уже одно то, что с каждым днем нарастает трудовой подъем, служит гарантией точного выполнения взятых обязательств.

Слово молодых артельщиков

Н. ЗАПАДЬКО

(Артель «Кавказ»)

Молодежь артели «Кавказ» по инициативе комсомольцев включилась в соревнование имени XI-го съезда ВЛКСМ и взяла на себя следующие задачи: в период с 16 ноября 1948 года по 24 февраля 1949 года выпустить 4.500 тыс. деталей пуговиц, цифр, букв и технических значков; снизить себестоимость продукции на 20 процентов против 1948 года; поднять производительность труда на 135 процентов; производственное задание комсомольско-молодежной

brigada осуществить на 150 процентов. Вместе с этим взято важное обязательство по экономии сырья и материалов. Решено в качестве подарка XI-му съезду комсомола сэкономить 5 процентов сырья от общего количества затраченного в 1948 году.

Эти задачи по плечу молодым рабочим артели, и сейчас они, воодушевленные успехами текущего года, трудаются с еще большим упорством и старанием.

За новые накопления

В. САМОЙЛОВ

(Штемпельно-карточечная фабрика)

Коллектив штемпельно-карточечной фабрики досрочно выполнил план 1948 года. Получено 765 тыс. рублей накоплений против 411.500 рублей по плану.

Комсомольцы и молодежь фабрики, проникнутые чувством любви к

социалистическому отечеству и большевистской партии, обязуются в честь XI-го съезда комсомола дать сверх плана 98 тыс. рублей накоплений за счет экономии сырья, полуфабрикатов, электроэнергии и топлива.

ДЕНЬ АРТИЛЛЕРИИ ПРАЗДНОВАЛА ВСЯ СТРАНА

Трудящиеся Советского Союза торжественно отметили всенародный праздник — День ставропольской артиллерии. В воинских частях, на предприятиях, в колхозах, в учреждениях и в учебных заведениях состоялись лекции и беседы, посвященные Дню артиллерии, а также встречи с воинами-артиллеристами. В театрах и клубах прошли праздничные вечера.

На многих предприятиях рабочие несли в этот день стахановскую вахту. Они отметили всенародный праздник новыми трудовыми победами. Так, в Баку бригада мастера нефти 1-го промысла треста «Киров-

нефть», бывшего артиллериста Гейдара Али Сархана, первой в районе завершила годовое задание. Бригада дала около двух тысяч тонн нефти сверх плана.

Тульские металлурги дали в честь Дня артиллерии много сверхпланового чугуна.

26 городов нашей Родины салютовали орудийными залпами в честь доблестной Советской артиллерии,

в честь Вооруженных Сил, в честь вдохновителя и организатора наших побед, создателя могучей артиллерии, вождя и учителя — великого Сталина.

(ТАСС).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Повседневно контролировать ход партийной учебы

Заметки внештатного консультанта

Идет второй месяц партийной учебы. На нашем заводе возобновил работу кружок по изучению истории партии, засели за марксистскую книгу коммунисты, самостоятельно изучая «Краткий курс истории ВКП(б)» и отдельные произведения Ленина и Сталина. За это время уже выявились некоторые особенности этого учебного года, первые плюсы и минусы организационной стороны дела. Об этом мне и хочется сегодня рассказать на страницах газеты.

Я понимаю, какая ответственность лежит на мне, как на внештатном консультанте, за ход учебы той группы товарищей, которые самостоятельно изучают теорию марксизма-ленинизма. Таких на нашем заводе 12 человек. На мой взгляд группа самостоятельно изучающих могла бы быть еще шире, если бы партийная организация подошла более строго при определении выбора форм учебы отдельными коммунистами. Дело в том, что состав кружка по изучению истории партии, который в прошлом году закончил изучение 12-ти глав «Краткого курса истории ВКП(б)», мало обновился, и товарищи, которые могли бы в этом году пойти дальше, углубленнее разрабатывать отдельные темы, начинают сначала, с первой главы.

Моя деятельность, как внештатного консультанта, облегчается в значительной степени тем, что я хорошо знаю состав группы, возможности товарищеской, самостоятельно повышающей свой идеальный уровень. Основной формой подведения итогов учебы, учета знаний по тем или иным вопросам служили и служат теоретические собеседования. Эти собеседования проходят довольно активно, к ним задолго готовится вся группа, коммунисты выступают с докладами. Заранее готовлюсь и я.

КОНТРОЛИРУЯ, ПОМОГАТЬ

Недавно на собрании коммунистов управления бальнеофициатических учреждений курорта были обсуждены решения III-го пленума Ставропольского крайкома и IX-го пленума Пятигорского горкома ВКП(б). «О задачах парторганизаций в связи с новым учебным годом в сети партийного просвещения». Доклад по этому вопросу сделал секретарь парторганизации т. Ковтун, который подробно осветил неотложные задачи в области улучшения дела партийной учебы.

По управлению БФУ охвачено учебой 63 человека, в том числе 42 беспартийных сотрудника. Работает кружок по изучению «Краткого курса истории ВКП(б)», в котором учится 18 человек. Почти весь руководящий состав управления занимается в вечернем университете марксизма-ленинизма. В политшколе учатся 15 человек. Создан и регулярно работает кружок по изучению биографий Ленина и Сталина. Помимо этих форм политобразования наложена и самостоятельная работа семи коммунистов по повышению их политического уровня.

Из всего этого видно, что в текущем учебном году наша парторганизация сумела применить разнообразные формы политучебы, которыми охвачены не только все коммунисты, но и многие беспартийные товарищи. Но организовать кружки, вместе с списки коммунистов, занимающихся

Врач С. Балаянц.

ИЗВЕЩЕНИЯ

24 ноября, в 7 часов вечера, в зале заседаний горкома ВКП(б) состоится очередная 11 сессия городского совета депутатов трудящихся. Повестка дня: 1. Об улучшении торговли в городе (докладчик зав. горторготделом тов. Зверев). 2. Орг. вопросы.

Горисполком.

Сегодня, в 7 часов вечера, в помещении парткабинета (Советский, 57) состоится общегородской семинар агитаторов на тему: Постановление Совета Министров СССР и ЦК ВКП(б) «О плане полезащитных лесонасаждений, внедрения траволовых сеяоборотов, строительства прудов и водоемов для обеспечения высоких и устойчивых урожаев в степных и лесостепных районах».

Секретарям парторганизаций обеспечить явку агитаторов на семинар.

Сегодня, в 7 часов вечера, в зале заседаний горкома ВКП(б), созывается семинар секретарей первичных парторганизаций. Явка обязательна. Горком ВКП(б).



ЗАЯВЛЕНИЕ МАРШАЛА СОКОЛОВСКОГО
Главнокомандующий советскими оккупационными войсками в Германии маршал Советского Союза В. Д. Соколовский сделал представителям печати следующее заявление:

В ответе английского правительства на письмо председателя III сессии Генеральной ассамблеи организации Объединенных Наций Г. Эвата и Генерального секретаря организации Объединенных Наций г. Трюгве Ли по берлинскому вопросу содержится необоснованное утверждение о том, что переговоры между четырьмя главнокомандующими в Берлине в сентябре этого года были якобы сорваны по причине того, что Советское правительство «не послало инструкций своему главнокомандующему в Берлине, в соответствии с соглашением, которое было достигнуто между представителями западных держав и премьер-министром Сталиным во время дискуссии в Москве».

Это утверждение опровергается всем известными фактами. В действительности советский главнокомандующий имел как директиву четырех правительства от 30 августа по берлинскому вопросу, так и все другие указания своего правительства, необходимые для положительного решения берлинского вопроса, лояльно учитывая интересы всех сторон. Этой позиции придерживалось советское командование при переговорах в Берлине 31 августа—7 сентября сего года, когда оно добивалось положительного решения берлинского вопроса.

Позиция советского командования во время этих переговоров в Берлине изложена открыто и честно перед всем миром в заявлении советского командования от 2 октября этого года, которое до сих пор остается единственным документальным освещением хода берлинских переговоров.

Показательно, с другой стороны, что английское правительство даже не включило предложений английского командующего в Берлине по финансовым и другим вопросам в так называемую «Белую книгу», опубликованную английским министерством иностранных дел. Это случилось потому, что предложения английского командования в Берлине резко расходились с принципами директивы четырех правительства от 4 августа этого года, что лишил раз

показывает, что английское командование и не стремилось в Берлине к соглашению на основе директивы от 30 августа, хотя под нею и стояла подпись представителя английского правительства.

Из сказанного видна неосновательность попыток английского правительства оправдать свою позицию в берлинском вопросе путем сочинения всяких небылиц о советском командовании в Германии. Следует заметить, что главным пороком в позиции западных держав по берлинскому вопросу является их полное нежелание учитывать интересы советской зоны оккупации Германии при разрешении валютного вопроса в Берлине. Между тем, в директиве четырех правительств от 30 августа ясно говорится о том, что «четырем главнокомандующим поручается предусмотреть достаточные гарантии в целях предотвращения того, чтобы использование в Берлине немецкой марки советской зоны не привело к расстройству денежного обращения или к нарушению устойчивости валюты в советской зоне оккупации». При проявлении достаточного понимания необходимости соблюдения этого согласованного принципа, остальные вопросы были бы разрешены.

Не желают понять или делают вид, что не понимают того, что если бы не было реальной угрозы экономическим интересам советской зоны, в связи с сепаратной денежной реформой в Западной Германии и введением второй валюты в западных секторах Берлина, то не было бы необходимости для советской стороны и во всех ограничительных мероприятиях, которые были введены на коммуникациях между Берлином и западными зонами оккупации Германии.

Нет необходимости повторять, что советская сторона всегда стремилась к положительному решению берлинского вопроса с учетом взаимных интересов и существующих международных соглашений. На это указывает как ответ советского правительства от 16 ноября сего года на обращение гг. Эвата и Трюгве Ли, так и положительное отношение главы советской делегации на Генеральной ассамблее организации Объединенных Наций в Париже к посредническим усилиям председателя Совета Безопасности, господина Брагутига.

19 ноября 1948 г.

ПОПУСТИТЕЛЬСТВО ФИНСКИМ ВОЕННЫМ ПРЕСТУПНИКАМ

СТОКГОЛЬМ, 21 ноября. (ТАСС). В газетах опубликовано сообщение об освобождении из тюрьмы финских виновников войны Таннера и Линкомиэса.

В греческом парламенте

АФИНЫ, 21 ноября. (ТАСС). На вчерашнем заседании парламента правительство Софулиса выступило с программными заявлениями. Выступившие затем лидеры парламентских партий и групп не вошедшие в правительство, подчеркнули, что за 15 месяцев своего пребывания у власти почти в том же составе правительство доказало, что оно не способно выполнить представленную программу, и заявили, что будут голосовать против правительства.

В парламенте было оглашено совместное заявление Венизелоса, Папандреу, Зерваса, Канеллонулоса, Турковасилиса, Гонтаса и Александриса о том, что в случае, если правительство не получит большинства или подаст в отставку, они

обязуются оказать доверие и поддержку новому правительству, которое будет сформировано из представителей всех партий любым парламентским лицом, которого укажет король.

При голосовании правительственно предложение об отсрочке работы парламента за предложение было дано 168 голосов, против—167. Эти результаты голосования были сочтены как выражение доверия правительству, хотя Папандреу и другие протестовали на том основании, что правительство не получило абсолютного большинства.

Ответственный редактор
Б. Д. СТЕПАНОВ.

Конкурс на лучшую научную работу

Дирекция и совет студенческого научного общества Пятигорского педагогического института объявили конкурс студентов на лучшую научно-исследовательскую работу..

Цель конкурса — активизировать работу научных кружков, выявить наиболее одаренных студентов, имеющих склонность к научно-исследовательской работе.

К работам, поступающим на конкурс, предъявляются высокие требования: актуальность темы, самостоятельность исследования, возможность полезного применения выводов в какой-либо отрасли народного хозяйства или в науке.

Лучшие работы, отобранные жюри, будут премированы и опубликованы.

Всесоюзный шахматный чемпионат

7-й тур всесоюзного шахматного чемпионата, который игрался 21 ноября, протекал очень напряженно.

Партия Левенфиши — Толуш закончилась на 35-м ходу поражением Толуша. Снова потерпел поражение Лилиенталь, игравший с Константинопольским.

Отложены партии Фурман — Керес, Котов — Авербах, Ильинский — Лисицын, Бронштейн — Рагозин, Алантеров — Холмов.

Тайманов и Флор согласились на ничью. Партия Панов — Аронин не состоялась. (ТАСС).

ГОРДЕАТР

КОНЦЕРТ ПОПУЛЯРНОЙ МУЗЫКИ

симфонического оркестра Госфилармонии.

Директор В. А. Рождественский. В программе — произведения Балакирева, Кочетова, Рубинштейна, Глазунова, Глинки, Чайковского, Россини, Брамса, Листа и Штрауса.

Вступительное слово А. КУЧИН.

Начало в 8 ч. вечера.

ТРЕБУЕТСЯ старший бухгалтер на хлебокомбинат в гор. Ессентуки. С предложением обращаться в трест «Росглазхлеб». Подвалная, 24, к главному бухгалтеру или директору хлебокомбината гор. Ессентуки, 2-2

КИНОТЕАТР „РОДИНА“

Новый приключенческий фильм «ОХОТНИКИ ЗА КАУЧУКОМ» Сеансы с 12 ч. дня до 10 ч. вечера.

Гр. Зинченко Иосиф Михайлович, проживающий в Ново-Пятигорске, Февральская, 202, возбуждает дело о расторжении брака с гр. Зинченко Анной Васильевной, проживающей там же. Дело назначено слушанием в паркете 4 уч. г. Пятигорска.

СТАВРОПОЛЬСКОМУ КРАЕВОМУ ОТДЕЛЕНИЮ ГАПУ требуется старшие бухгалтеры для работы в аппарате отделения. Обращаться: г. Пятигорск, ул. Козлова, 19.